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OMR Grupa je izgrađena na principima posvećenosti, strateškog 
rasta i međusobne saradnje. Kroz više od dve decenije, razvijali 

smo snažnu mrežu kompanija koje deluju u različitim industrijama, 
ali dele zajedničke vrednosti - pouzdanost, odgovornost i stalnu 

težnju ka unapređenju. Naša snaga leži u raznolikosti, a naša 
budućnost u jedinstvenoj viziji.

Upravo ta vizija nas vodi da ostanemo agilni, relevantni i povezani 
- kao grupa i kao partner na koga se možete osloniti.
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Automotive divizija OMR Grupe obuhvata kompanije koje se bave prodajom, servisiranjem i 
održavanjem putničkih i komercijalnih vozila, motocikala i specijalnih vozila. Divizija povezuje 

iskustvo i ekspertizu dugogodišnjeg rada u automobilskoj industriji, uz zastupništva za prestižne 
svetske brendove i razvoj novih tržišta. Kompanije članice pružaju širok spektar usluga – od 

prodaje novih i polovnih vozila, probnih vožnji, osiguranja, tehničkih pregleda, servisa, limarsko-
farbarskih radova, do upravljanja flotama i električnih punjača. Klijenti imaju mogućnost da u 
okviru jednog poslovnog sistema reše sve svoje potrebe u vezi sa mobilnošću, što doprinosi 

efikasnosti i sigurnosti poslovanja.

Automotive



CROSSROAD ADRIA
Crossroad Adria je generalni distributer Fiat, Fiat Professional, Abarth, Jeep i Alfa 
Romeo vozila za Srbiju i Crnu Goru. Kroz razvijenu mrežu ovlašćenih dilera i 
servisera, usklađenu sa najsavremenijim standardima Stellantis grupacije, 
kompanija obezbeđuje kompletnu prodajnu i postprodajnu podršku klijentima u 
najvećim gradovima Srbije i Crne Gore.



CROSSROAD ASIA
Crossroad Asia je ekskluzivni distributer kineskog proizvođača Changan za tržišta 
Zapadnog Balkana. Kompanija razvija prodajno-servisnu mrežu i obezbeđuje podršku 
kupcima, donoseći na tržište inovativna i pouzdana vozila ovog globalnog brenda.



BRITISH MOTORS
British Motors je ovlašćeni prodavac i serviser za Land Rover vozila, kao i ovlašćeni 
serviser za Jaguar vozila, sa razvijenom mrežom prodajno-servisnih centara u 
Beogradu, Čačku i Podgorici. Kompanija nudi prodaju novih i odabranih polovnih 
vozila, probne vožnje, servis, osiguranje i sveobuhvatnu podršku kupcima, po 
najvišim standardima JLR grupacije. Pored automobila, British Motors zastupa i 
Bridgestone i Pirelli pneumatike.



BM MOTORS SAVOGRAD
BM Motors Savograd je ekskluzivni salon Changan automobila, koji se nalazi u Sava 
Business Center-u na Novom Beogradu. U našem salonu možete upoznati modele 
Deepal S05 i S07 – električna vozila nove generacije koja spajaju vrhunski dizajn, 
naprednu tehnologiju i izuzetne performanse.



ADA MOTORS
Ada Motors je ovlašćeni zastupnik Fiat, Jeep i Fiat Professional vozila i funkcioniše 
kao multibrend prodajno-servisni centar. Pored prodaje novih i polovno korišćenih 
vozila, kompanija pruža servisiranje, limarsko-farbarske radove, osiguranje, zamenu 
stakala i pneumatika. Poslovni prostori Ada Motors-a su prilagođeni principu „sve 
na jednom mestu“ za klijente i kompanije iz automotiv sektora.



TRIO MOTORS
Trio Motors, sa iskustvom od 1991. godine, je ovlašćeni uvoznik i serviser Isuzu i 
Kawasaki vozila, kao i ovlašćeni prodavac i serviser Subaru automobila. Kompanija 
nudi prodaju i ugradnju dodatne opreme za terenska vozila, SUV i pikap modele, kao 
i prodaju i montažu terenskih pneumatika. Trio 4×4 segment pruža specijalizovana 
rešenja za sve ljubitelje terenske vožnje.



BAVARIA TEAM
Bavaria Team je ovlašćeni prodajno-servisni centar za Hyundai vozila, koji pokriva 
područje Zapadne Srbije. Pored prodaje novih vozila, kompanija pruža kompletne 
usluge tehničkog pregleda, registracije vozila i servisa za sve brendove automobila, 
uz visok nivo stručnosti i profesionalizma.



BM centar za polovna vozila
Centar za polovna vozila je mesto na kome kupci mogu pronaći korišćene 
automobile svih brendova na dve lokacije u Srbiji: Beogradu i Čačku i jednu u Crnoj 
Gori. U ponudi su vozila različitog cenovnog ranga kupljena iz uvoza ili od prvog 
vlasnika na domaćem tržištu, obezbeđujući regionalnu dostupnost i kvalitetnu 
uslugu svim klijentima koji žele da pronađu automobil po svojoj meri.



OMR Premium Yachting
OMR Premium Yachting je ekskluzivni zastupnik italijanskog brenda Azimut za 
tržište Srbije i regiona. Kao jedan od najprepoznatljivijih i najcenjenijih 
brodograditeljskih brendova na svetu, Azimut predstavlja sinonim za luksuz, 
inovaciju i vrhunski dizajn u nautičarskoj industriji. Kompanija kombinuje stručnost, 
iskustvo i personalizovan pristup, kako bi kupovina i korišćenje plovila postali 
bezbrižno i luksuzno iskustvo, prilagođeno zahtevima klijenata.



Finance & Insurance divizija OMR Grupe objedinjuje osiguranje, digitalne finansijske usluge i 
mrežu tehničkih pregleda, pružajući klijentima pouzdana i moderna rešenja za svakodnevne 

finansijske i administrativne potrebe.

Kompanije članice nude različite oblike neživotnog osiguranja, digitalno procesiranje finansijskih 
transakcija i elektronski novac, kao i tehničke preglede i registracije vozila sa pratećim 

uslugama. Fokus je na inovacijama i efikasnom upravljanju procesima, čime se olakšava 
poslovanje kako pojedincima tako i organizacijama. Divizija kombinuje iskustvo, stručnost i 

pouzdanost, pružajući klijentima sigurnost i transparentnost u svim segmentima poslovanja.

Finance & Insurance



GLOBOS OSIGURANJE
Globos osiguranje nije samo osiguravajuća kuća - to je porodica posvećena sigurnosti 
klijenata, njihovih porodica, imovine i poslovanja. Od 1994. godine razvija moderne proizvode 
iz oblasti neživotnog osiguranja, kombinujući iskustvo, stručnost i partnerski pristup.

Sa mrežom širom Srbije, Globos omogućava brz i efikasan proces prijave i isplate šteta, 
pružajući klijentima sigurnost i poverenje. Bilo da je reč o kasko osiguranju, autoodgovornosti 
ili osiguranju imovine, Globos je pouzdan partner koji prati potrebe klijenata i tržišta.



LED PAY
LED Pay je licencirana institucija elektronskog novca i lider u digitalnim platnim 
rešenjima. Omogućava brz, siguran i jednostavan način upravljanja finansijama za 
fizička i pravna lica, pružajući usluge procesiranja transakcija, prihvata kartica, 
izdavanja elektronskog novca i platformi za digitalna plaćanja. LED Pay igra ključnu 
ulogu u digitalizaciji finansija u Srbiji i regionu.



CVS
CVS omogućava brzu i jednostavnu registraciju i tehnički pregled vozila širom Srbije, 
uz usluge koje obuhvataju agencijske poslove, online zakazivanje, prodaju TAG 
uređaja, Prevent point proizvoda i polisa pomoć na putu. Takođe, centar pruža i 
dodatne servise kao što su vulkanizerske usluge, zamena auto-stakala, reparacija 
felni i brzi servis vozila. Sa timom iskusnih tehničara, CVS postavlja standarde u 
oblasti tehničkih pregleda i usluga vezanih za vozila.



Leasing & Fleet divizija OMR Grupe nudi kompletna rešenja za dugoročni zakup i upravljanje 
vozilima, prilagođena potrebama pravnih lica, preduzetnika i koompanija. Divizija integriše stručnost 
u upravljanju flotama, tehničku podršku, osiguranje, GPS praćenje i napredna rešenja za električna 

vozila, omogućavajući klijentima da optimizuju troškove i pojednostave operativne procese.

Kroz saradnju sa međunarodnim partnerima i ovlašćenim servisima, divizija osigurava kontinuitet 
usluge i visok standard poslovanja. U okviru divizije posluju kompanije koje pružaju rent a car i limo 

servis, full fleet management, kao i dugoročni zakup vozila, građevinske i poljoprivredne 
mehanizacije, medicinske i IT opreme.

Leasing & Rent



AKS Fleet Solution
AKS Fleet Solution je kompanija čija je osnovna delatnost usluga full fleet management-a i 
obuhvata dugoročni zakup novih putničkih i lakih komercijalnih vozila uz pružanje kompletne 
usluge upravljanja voznim parkom/flotom vozila u skladu sa zahtevom i potrebama naših 
klijenata. Stručni tim garantuje bezbednost i efikasnost flote, a partnerstva sa kompanijama 
Dekra i Alphabet omogućavaju primenu globalno priznatih standarda.



MiOS Mobility
MiOS Mobility pruža dugoročni zakup vozila i opreme, uključujući putnička i komercijalna 
vozila, građevinske mašine, poljoprivrednu i medicinsku opremu. Kroz prepoznatljivi brend 
MiOS rent a car i limo service, kompanija omogućava profesionalan i siguran prevoz za 
poslovne i privatne potrebe, uključujući aerodromske transfere, događaje i kongrese. MiOS 
rent a car na našem prostoru zastupa dve poznate rent a car franšize - addCar i autoUnion.



FLEET MANAGEMENT TEAM
Fleet Management Team okuplja eksperte sa dugogodišnjim iskustvom u saobraćaju, 
transportu i logistici. Kompanija nudi GPS praćenje vozila, upravljanje flotom, konsalting u 
transportu i logistici, kao i kompletna rešenja za punjenje električnih vozila kroz FMT EV 
Chargers. FMT Fiscal obezbeđuje uvoz i distribuciju fiskalnih uređaja. Kompanija se oslanja 
na tehnologiju i partnersku saradnju kako bi klijentima omogućila efikasno i transparentno 
upravljanje flotama i transportnim procesima.



Real Estate divizija OMR Grupe obuhvata celokupan ciklus razvoja nepokretnosti – od analize i 
strategije, preko realizacije projekata, do dugoročnog upravljanja i održavanja objekata. Fokusirani 
smo na održivu gradnju, optimizaciju vrednosti imovine i kvalitetno korisničko iskustvo. Naš pristup 
integriše projektantsku viziju sa investicionom odgovornošću, čime obezbeđujemo trajnu vrednost 

prostora koji stvaramo.

Real Estate



OMR Portfolio - Naši objekti 
OMR Grupa poseduje mrežu savremenih poslovnih i prodajno-servisnih objekata koji 
odražavaju stabilnost, kontinuitet i posvećenost razvoju. Među njima su Sava Business 
Center (Savograd) – sedište OMR Grupe i Globos osiguranja, zatim British Motors Beograd 
i Čačak, Bavaria Team Čačak i Ada Motors. Svaki od ovih prostora projektovan je tako da 
objedini funkcionalnost, moderan dizajn i visok nivo usluge, stvarajući prepoznatljivo 
okruženje koje podržava rast i kvalitet poslovanja.



Real Estate - Projekti u razvoju
Kao deo strateškog širenja i ulaganja u infrastrukturu, OMR Grupa trenutno realizuje više 
razvojnih projekata među kojima su Lux 51 - moderan stambeni kompleks visokog standarda, 
British Motors Podgorica i novi Toyota Centar Beograd. Ovi projekti predstavljaju sledeći 
korak u jačanju Real Estate divizije u okviru Grupe i potvrđuju njenu dugoročnu posvećenost 
inovacijama, kvalitetu i održivom rastu.



Naša regionalna mreža
OMR Grupa posluje u Srbiji i regionu Zapadnog Balkana 

kroz integrisani ekosistem kompanija i brendova.



POKRET.
STABILNOST.
POVERENJE.
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